
 

 

Enquête satisfaction CAP AEPE (17 candidats) 

Bilan intermédiaire 15/12/2021 

En stage 

Avez-vous trouvé tous les stages pour valider votre année ? 
Oui 13 

Non 4 

   

Ont-ils été faciles ou difficiles à trouver ? 
Facile 10 

Difficile 7 

   

Avez-vous éprouvé des difficultés à compléter les documents ? 
Oui 9 

Non 8 

   

Pensez-vous qu’il faudrait revoir l’accompagnement pour la recherche de 
stage ? 

Oui 1 

Non 13 

Sans avis 3 

 

Pensez-vous que les visites de stage sont : 

Indispensables sur chaque 
structure ? 6 

Indispensable une fois pour 
l’ensemble des stages 12 

Pas nécessaires 0 

 

En formation à la MFR 

Vous êtes sentie bien accueillie le premier jour ? 

Bien 17 

Moyennement 0 

Non 0 

 

Pensez-vous que l’accueil devrait être repensé pour les autres jours de 
formation ? 

Oui 0 

Pas forcément 9 

Non 8 

 

Pouvez-vous donner un 
exemple de satisfaction 

ressentie : 

La convivialité, l’ambiance, accompagnement des formateurs 9 

Le fait d’avoir plus de présence en stage qu’au centre de 
formation 

2 

La formation en globalité 4 

Pas d’aspect satisfaisant  2 
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Pouvez-vous donner un 
exemple de frustration 

ressentie : 

Des difficultés scolaires personnelles 1 

Peu d’activités manuelles 1 

Manque d’interlocuteur lorsque ça ne va pas 1 

Certains camarades 1 

Pas d’aspect frustrant  13 

Pouvez-vous donner 
quelque chose qui vous 

motive : 

Mon diplôme et mon avenir professionnel 9 

Les PFMP 2 

Mes résultats scolaires cette année 1 

Le groupe classe 3 

Rien en particulier 2 


